百川能源股份有限公司 关于收购股权完成工商登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、收购股权的基本情况

百川能源股份有限公司(以下简称"公司")于2019年10月17日披露了《关 干收购涿鹿大地燃气有限公司及绥中大地天然气管道有限公司 100%股权的公 告》(公告编号: 2019-075),全资子公司百川燃气有限公司以现金方式收购北京 丰胤祥投资有限公司持有的涿鹿大地燃气有限公司及绥中大地天然气管道有限 公司(以下一并简称"标的公司")100%股权,交易金额分别为人民币19,543.00 万元、2,504.78万元。

二、收购股权的进展情况

截至本公告日,标的公司已完成相关工商变更手续,取得了新的《营业执照》, 相关信息如下:

(一)涿鹿大地燃气有限公司

公司名称:涿鹿大地燃气有限公司

统一社会信用代码: 91130731669061649P

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

公司住所:涿鹿县涿鹿镇府庭花园底商

法定代表人:李威震

注册资本: 5,000 万元人民币

成立日期: 2007年11月20日

经营范围:燃气供应;燃气管道工程建设;燃气、热力工程技术开发、技术 咨询、技术转让、技术服务;安装、维修燃气燃烧器具;销售五金、交电、机械 电器设备及配件、燃气器具、化工产品(不含危险化学品)、建筑材料、木材、

钢材、日用百货、针纺织品、工艺美术品、汽车配件、计算机及外围设备。 变更后的股权结构如下:

出资人	出资额(万元)	出资比例(%)
百川燃气有限公司	5000.00	100

(二)绥中大地天然气管道有限公司

公司名称: 绥中大地天然气管道有限公司

统一社会信用代码: 912114210919569638

公司类型:有限责任公司(法人独资)

公司住所: 绥中县文化路 26 号

法定代表人: 缴中琪

注册资本: 5,000 万元人民币

成立日期: 2014年1月22日

经营范围:燃气管网设施厂站的投资建设;燃气、热力工程技术咨询及服务; 生产、安装、维修和租赁燃气设备设施。

变更后的股权结构如下:

出资人	出资额(万元)	出资比例(%)
百川燃气有限公司	5000.00	100

特此公告。

百川能源股份有限公司 董 事 会 2019年10月30日